Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 7 muns = ¢dyToB
1.
2) 5 metrpel = CAaHTUMETPBI
2.
3) 24 nroiiMoB = byToB
3.
4) 1 ramnonsl = KBapThI
4.
5) 2 xunorpamma(oB) = rpaMMoB(Ma)
5.
6) 7 dynros(ta) = YHIAN (1K)
6.
7) 9 000 rpamMmmoB(Ma) = KHJIorpamMma(oB)
7.
8) 1 nutpos(pa) = MUJUTAIUTPOB(pa)
8.
9) 5 gHm = q
9.
10) 2 000 MummmuUTpOB(pa) = TUTpOB(pa)
10.
11) 216u= THU
11.
12) 7 sapnos = ¢byToB
12.
13) 4 ronpr = MECSIIBI
13.
14) 3 ¢pyrtoB = TIONMOB
14.
15) 50 Mummmerpsl = CaHTUMETPBI
15.
16) 6u= MHH
16.
17) 108 mecsipl = TOObI
17.
18) 15 dyroB = SAPIIOB
18.
19) 8 kBapThl = raJjuIOHbI
19.
20) 96 yHuuii(un) = ¢yHTOB(Ta)
20.
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BaJIaHCHpOBKa CMCIIIaHHBIX I/I3MepeHI/If/'I Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 7vmuns=_36960 ¢yToB
I 36 960
2) Swmerppi= 500 caHTHUMETpPBI
2. 500
3) 24 molimoB= 2 (dhyToB
3. 2
4) 1rawuoner= 4 KBapThI
4. 4
5) 2 xunorpamma(oB)=_2 000 rpammoB(Ma)
5. 2000
6) 7 ¢dynroB(ta)=_ 112  yHnwmii(un)
6. 112
7) 9000 rpammoB(Ma)= 9 KHJIorpamMma(oB) 9
7.
8) 1 mutpoB(pa)= 1000 MuIIUIUTPOB(pa)
8. 1000
9) S5gam= 120 4
9. 120
10) 2 000 MummmutpoB(pa)= 2 nuTpoB(pa)
10, 2
11) 216u4= 9 THU
11. 9
12) 7sapmnoB=__ 21  dyroB
12. 21
13) 4ronpi= 48  mecAIsl
13. 48
14) 3 ¢pyroB=_ 36  mioiimMoB
14. 36
15) 50 mummmerpsl = 5 CaHTUMETPBI
15. 5
16) 6u= 360 wMuH
16. 360
17) 108 mecsampr = 9 TOObI
17. 9
18) 15 pyroB= 5 SAPIIOB
18. 5
19) 8 kBaptei= 2 TaJUTOHBI
19, 2
20) 96 yumii(un) = 6 (dbynTOB(TA)
20. 6
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